
 
 
 
 
 

 
 

 

 

BUYERS GUIDE 
 

WELCOME TO ANOTHER SA AUCTION 
GROUP AUCTION 

 

 

 

 

* ANTIQUE FURNITURE AND ANTIQUE PIECES * 
 

DEPOSIT: R 500.00 (FIVE HUNDRED RAND) ELECTRONIC TRANSFER or  BANK GUARANTEED CHEQUE refundable deposit, is 

payable upon registration. (NO CASH) 

PAYMENT: All purchases are to be paid in full by 12:00, 23
rd

 April 2012 on site by electronic transfer or bank guaranteed 

cheque. Buyers being financed by financial institutions must provide written proof from the institution of a 100% bank 

finance on registration, and on the fall of the hammer pay 20% deposit on the invoice amount. Interest on bank invoices will 

be charged if not paid within 48 hours after issue. 

BANKING DETAILS: ACCOUNT HOLDER:   Clear Creek Trading 66 (Pty) Ltd t/a 

SA AUCTION GROUP 

          Bank  :   ABSA  

                Account No :   407 472 9789 

                             Branch code :   334-334 

                                       Branch  :   BRANDWAG  

   

STANDARD CONDITIONS OF SALE: Please refer to our Terms and Conditions as per your buyer’s card. 

BUYER’S PREMIUM: The buyer will pay the auctioneer a premium of 10% EXCLUDING OF VAT, on the fall of the hammer, the 

premium is not negotiable and is payable by all buyer’s. The auctioneer may also receive commission from the seller. 

DISPATCHING: Dispatch must be within 24hrs from completion of the auction. NO EXCEPTIONS. All purchases are to be 

removed at the buyers own risk. Dispatching time is as follows: 

Saturday 21
st

 April 2012   From Conclusion of sale to 4:30pm 

Monday 23
rd

 April 2012   From 8:00 to 4:00pm 

CASH DEPOSIT FEE OF 1% ON TOTAL AMOUNT OF INVOICE. 

VEHICLE DOCUMENTATION FEE: There will be an amount of R950.00, excluding of VAT, vehicle paper processing fee Charged 

per vehicle. 

Each & every lot will be sold as is, where is, with no guarantees or warranties, express or implied.  All information regarding 

the lots in the buyers guide are statements of opinion only and shall never imply any guarantees as to the correctness of 

completeness of any information supplied either verbally or writing about any lot.  Mileages and year models supplied are not 

guaranteed and should be checked by the purchaser.   

V.A.T. : All bids are exclusive of VAT, 14% VAT will be charged on all purchases, which will be added to the buyer’s invoice. 
INDEMNITY:  

1.1.A. By my/our signature hereto, I/we indemnify and hold harmless CLEAR CREEK TRADING 66 (PTY) LTD t/a SA 

AUCTION GROUP, (hereinafter referred to as “SA AUCTION GROUP”): 

1.1.1.1. In respect of any claim of whatsoever nature which I/we may have against SA AUCTION GROUP  

                arising out of or in connection with the auction and me/us being present at such auction; 

1.1.1.2. Relating to any death, loss, injuries or damages of whatsoever nature and howsoever arising which I/we 

                may suffer arising out of or in connection with the auction and me/us being present at such auction. 

1.1.2. By my/our signature on the buyer’s card, we regard these terms and conditions as binding on our executors, 

Legatees, Heirs, Successors in title and or assigns, respectively 

 _____________________________________________________________________________________________________ 

                            Antique Auction @ 10:30 

42 Gerrit Schouten Road, Royldene, Kimberley 
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Auction :  SA AUCTION GROUP Auction Date :  
21-04-2012 

  

Lot Qty Description 

001 1 
ROYAL DOULTON PLATE 
COLLECTION (SET OF 7)  

  002 1 
SANDLAKED VASE (SET OF 2) 
DARK BLUE  

  003 1 
BEER 
MUG  

004 1 
FACE MUG 
(CHINA) X 2  

005 1 PIRATE FACE MUG  

    006 1 
ROYAL  DOULTON 
MUG  

    007 1 
HANDPAINTED VIOLA 
VASE  

008 1 
FACE MUG (UMBRELLA 
MAN)  

009 1 
ROYAL DOULTON 
BALLOON MAN  

010 1 
SMALL RED VASES (SET 
OF 4)  

   011 1 COOPER CLAYTON MUG  

012 1 
HANDPAINTED BROWN 
JUG  

013 1 
ROUGE ROYAL HANDPAINTED 
SMALL VASE  

014 1 
H. BEQUET QUAREGNON 
VASE  

   015 1 SMALL BLUE POT  

016 1 
HANDPAINTED TULIPTIME FLOWER 
SMALL VASE  

017 1 SET OF 2 PURPLE VASES  

   018 1 
HANDPAINTED SMALL BLUE 
FLOWER VASE  

  019 1 
FACE MUG 
(JUDGE)  

020 1 
FACE MUG (OLD 
MAN)  

021 1 JUDGE MUG  

    022 1 
KOEPELGROT GEULEM BY VALKENBURG 
SMALL VASE  

 023 1 MUSIC LADY  

024 1 
BABY ANGEL CANDLE HOLDER (PEREIRAS 
VALADO)  

025 1 
SET OF TWO GREEN/YELLOW FLOWER 
SMALL VASE  

 026 1 PAINTED HOUSE ON VASE  

   027 1 DELFT MILK JUG  

028 1 TEA POT  

     029 1 SUGAR POT  

030 1 FLOWER CUP  

031 1 
DAINTY DINAH ROYAL ALBERT CROWN 
CHINA SET  

 032 1 
PINK AND WHITE 
CUP  

    033 1 
HANDPAINTED CORONETTI CUNARDO CERAMIC CONTAINER (LARGE WOMEN)  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

034 1 CERAMIC BIRDS  

    035 1 DELFT CLOCK  

036 1 
DELFT POT 
(SMALL)  

037 1 
SET OF 4 SMALL DELFT 
CUPS  

038 1 
SALISBURY CHINA 2 X SAUCERS, 1 
X CUP  

  039 1 
GOLD AND GREEN 
CUP  

    040 1 
TEAPOT AND 
SAUCER  

041 1 DELFT MILK JUG (LARGE)  

042 1 ROYAL ALBERT BONE CHINA FLOWER OF THE MONTH SERIES - POPPY  

043 1 DOLF'S SMALL BLUE MUG  

044 1 
HANDPAINTED DELFTSBLAUW 638 
BUD VASE  

045 1 
DELFT 
CUP  

046 1 
REAL OLD 
WILLOW CUP  

    047 1 LARGE ARABI JUG  

048 1 
BAIRNSFATHER WARE 
OLD BILL  

049 1 
DELFT CANDLE 
HOLDER  

050 1 
SATIN - W.H.G - WHITE STAFFORDSHIRE 
IRONSTONE  

 051 1 
DENMARK 
COASTER  

    052 1 
WEDGEWOOD BONE 
CHINA SAUCER  

053 1 
NOVA WATER JUG WITH SOUP 
PLATE  

054 1 
GIPSY SERVING 
DISH  

055 1 
WEDGEWOOD SMALL 
GREEN VASE  

   056 1 BLUE SMALL VASE  

057 1 
DEEP PINK 
FLOWER PAN  

058 1 DRAGON VASE  

    059 1 
CERAMIC HANDPAINTED BUTTER 
DISH  

  060 1 
ZENITH GOUDA GRINDER 
ORNAMENT  

061 1 
SET OF TWO SMALL 
FLOWER POTS  

062 1 DELFT MUG  

    063 1 
TALL BLUE AND WHITE 
MUG  

   064 1 
LARGE DELFT CUP AND 
SAUCER  

065 1 
JF TACK AMSTERDAM 
ORNAMENT  

066 1 
SMALL YELLOW 
ORNAMENT  

067 1 
ROYAL DOULTON 05175 BILL 
SYKES ORNAMENT  

  068 1 
COPELAND SPODE'S BYRON CUP 
AND SAUCER  

  069 1 
SMALL FLOWER POT 
ORNAMENT  

070 1 
JAMES KENT LTD. LONGTON 
CONVOLVULUS 5019 MINIATURE  

071 1 
DE SPHINX - MAASTBICHT 
BOWL  

072 1 BREAKFAST BOWL   
   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

073 1 
SET OF 2 SMALL CUPS AND 
SAUCERS  

  074 1 
SMALL BLUE VASE 
ORNAMENT  

075 1 
SMALL CHINESE 
PLATE  

076 1 
VINTAGE TEA CUP AND 
SAUCER  

077 1 
SET OF TWO HEART SHAPED 
CERAMIC BOXES  

  078 1 FLOWER STANDING PLATE  

   079 1 LARGE STANDING PLATE  

080 1 
TALL STANDING FLOWER 
POT  

081 1 GREEN VASE  

    082 1 
SMALL BLUE AND WHITE 
JEWELLERY BOX  

083 1 
FLOWER VASE 1732 
LEYDON  

084 1 SILVER CANDLESTICKS X 2  

   085 1 UNDERWOOD & UNDERWOOD NEW YORK JUNE 11TH 1901 PHOTO VIEWER WITH PHOTOS  

086 1 
GIBBONS CARRY 
POT  

087 1 
DELFT STAND UP 
PLATE  

088 1 
BLUE AND GOLD CARRY 
TIN  

   089 1 
PORTUGAL BLUE AND GOLD BOWL 
WITH LID  

  090 1 BLUE CREAM CARRY POT  

091 1 
DARK BLUE WITH PRINTED 
ROSE POT  

092 1 MIRROR JEWELLERY BOX  

   093 1 
SMOKE PIPES IN BRASS 
BOWL  

   094 1 4 X TINS  

095 1 
6 X SMALL 
NEEDLE TINS  

096 1 
2 X STAINLESS STEEL BUCKET 
ASHTRAYS  

  097 1 
BRASS 
BINOCULARS  

098 1 
ANTIQUE READING GLASSES WITH GOLD 
NECK CHAIN  

099 1 
SMALL ANTIQUE 
BINOCULARS  

100 1 
SET OF 4 ANTIQUE READING 
GLASSES  

  101 1 
PIPE WITH HORSE AND 
JOCKEY ON  

   102 1 
2 X ANTIQUE POCKET 
WATCHES  

   103 1 
BINOCULARS IN LEATHER 
POUCH  

104 1 
SMALL TIN 
ORNAMENT  

105 1 
BLUE INK 
CONTAINER 

106 1 
3 X INK CONTAINERS (1 PAIR AND 1 SINGLE 
CONTAINER)  

 107 1 
PIE 
FUNNEL  

     108 1 
LARGE INK 
CONTAINER  

109 1 BARBER BRUSH  

110 1 
2 X TOOTHPASTE PORCELAIN 
BOWLS  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

111 1 
GREEN LARGE 
VASE  

112 1 
LARGE BLUE 
VASE  

113 1 
ROYAL DOULTON ARTFUL 
DODGER DISH  

114 1 
ROYAL DOULTON D5694 RUSTIC 
ENGLAND  

  115 1 ROYAL DOULTON D6302  

116 1 ROYAL DOULTON D6309  

117 1 ANTIQUE LAMP  

    118 1 
KNYSNA LOERIE SERIES 
422 (PAIR)  

119 1 
PINK AND BLUE FLOWER 
VASE  

120 1 
4 X BRASS CANDLE 
HOLDERS  

121 1 
PAIR OF SMALL BRASS 
BOWLS  

   122 1 
BARRY DIBB 
BOWL  

    123 1 
BARRY DIBB 
BOWL  

124 1 TULIP VASE  

125 1 TIFFANY 125 LAMP  

    126 1 
ROYAL DOULTON D6370 
WATERBUCK  

  127 1 PORCELAIN ITALY KETTLE  

128 1 
GREEN PRINTED VASE 
LARGE  

129 1 GREEN LAMP  

    130 1 
GREEN VASE PRINTED WITH 
FLOWERS  

131 1 
GREEN VASE WITH GOLD 
MOTIVES  

132 1 HAWK ORNAMENT  

    133 1 
SET OF 3 TALL GREEN GLASS 
VASES  

  134 1 
VASE WITH DOVES AND PINK 
PETALS  

135 1 
VASE WITH DRIED 
FLOWERS  

136 1 
PRINTER'S TRAY MINIATURE 
ORNAMENTS  

137 1 
SET OF 2 GOLDEN FRAMED WALL 
PAINTINGS  

  138 1 
VICTORIANA ROSE TEA 
SET  

   139 1 PARAGON FINE BONE CHINA MAJESTY THE QUEEN (CONTESSA PATTERN)  

140 1 
VANITY FAYRE ROYAL STANDARD 
BONE CHINA  

141 1 
NORITAKE P511 CHINA 38-
PIECESET  

   142 1 
NORITAKE 2045 
DISH  

    143 1 
CONSTANTIA FINE CHINA 30-PIECE 
SET  

144 1 
BLUE WILLOW JOHNSON BROS ENGLAND 
6-PIECE SET  

145 1 SHOWCASE  

    146 1 
GREEN CHAIR WITHOUT 
ARMS  

   147 1 GREEN CHAIR WITH ARMS  

148 1 
GREEN DOUBLE 
BENCH  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

149 1 
4 LAYER WOODEN 
DISPLAY STAND  

150 1 
QUEEN ELIZABETH LOUNGE SUITE WITH 
COFFEE TABLE  

 151 1 WOODEN DISPLAY STAND  

152 1 OVAL TABLE  

153 1 
GREEN ROCKING 
CHAIR  

    154 1 
PINK ROCKING 
CHAIR  

    155 1 
DARK WOOD 
CHAIR  

156 1 
ROCKING CHAIR WITHOUT 
CUSHION  

157 1 CREAM 3 PIECE FOLD UP LOUNGE SUITE (2 X CHAIRS AND A BENCH)  

158 1 CREAM 3 PIECE FOLD UP LOUNGE SUITE (2 CHAIRS AND A BENCH)  

159 1 
2 X GREEN CUSHIONED 
CHAIR  

160 1 BARBER CHAIR  

161 1 
2 X RED CHAIR DARK 
WOOD  

   162 1 
2 X DARK WOOD MOTIVE 
CHAIR  

   163 1 
2 X LIGHT WOOD RED 
CHAIR  

164 1 
SMALL ROCKING 
CHAIR  

165 1 
CREAM CHAIR WITH 7 
BARS  

166 1 
SET OF THREE 
BENTWOOD CHAIRS  

   167 1 
GREEN CHAIR 
(1922)  

    168 1 BEIGE CHAIR  

169 1 
ROUND SEATED 
CHAIR  

170 1 
DRESSING TABLE WITH SWING MIRRORS 
(DARK HANDLES)  

 171 1 
DRESSING TABLE WITH SWING MIRRORS 
(LIGHTER HANDLES)  

 172 1 WASH STAND (LIGHTER)  

173 1 WASH STAND (DARKER)  

   174 1 
WASH STAND 
FLOWER  

    175 1 
WOODEN 
CHAIR/POT  

176 1 ROUND TABLE  

177 1 
BRASS BED 
QUEEN  

    178 1 
ROUND TABLE SET OF 
TWO  

   179 1 
WASH JUG AND BOWL WHITE 
(BURLEIGHWARE)  

180 1 
WASH JUG AND BOWL BLUE 
(ROYALVINTON)  

181 1 
SMALL DINING TABLE (4 
SEATER)  

182 1 
CHEST OF DRAWERS (YELLOW 
WOOD)  

  183 1 WOODEN MIRROR  

184 1 
ROUND DARK WOOD 
TABLE  

185 1 WOODEN FLOWER STAND  

   
186 1 

PINK SMALL 
CHAIR  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

187 1 
SMALL ROUND 
TABLE  

188 1 CLOCK  

     189 1 
SMALL MARBLE AND BRASS SIDE 
TABLE  

190 1 RED ROYAL CHAIR  

191 1 
ORGAN AND 
CHAIR  

    192 1 BRASS TABLE  

193 1 
SMALL SIDE 
TABLE  

194 1 
ROSE WOOD WITH 
MARBLE TOP  

195 1 COFFEE TABLE  

    196 1 SQUARE TABLE  

197 1 
SMALL SQUARE 
TABLE  

198 1 
HALF MOON 
TABLE  

199 1 TABLE  

     200 1 SQUARE TABLE  

201 1 BENCH/TABLE  

    202 1 CLOAK STAND  

203 1 
MANTLEPIECE 
(MEDIUM)  

204 1 CLOCK  

     205 1 
MANTLEPIECE 
(BIG)  

    206 1 
SIDEBOARD 
(MEDIUM)  

207 1 
SIDEBOARD YELLOW 
WOOD  

208 1 SIDEBOARD  

    209 1 
LIQUOR CABINET (FLIP 
OPEN)  

   210 1 CLOCK  

211 1 MARBLE TABLE  

212 1 ROUND TABLE  

    213 1 DINING TABLE (FOLD OUT)  

214 1 SMALL LIQUOR CABINET  

   215 1 
2 BOX SHOW CASE WITH WOODEN 
SHOES  

  216 1 "JUK"  

217 1 HAT-RACK X 2  

    218 1 
ELEPHANT FOOT WITH 2 SMALL ELEPHANT 
ORNAMENTS  

 219 1 
ANTIQUE MAZAWATTEE 
TINS  

220 1 
ANTIQUE 
SUITCASE  

221 1 
SMALL PRINTERS 
TRAY  

222 1 PORTRET  

     223 1 
JAPAN WALL PLATE WITH 
ROSES  

   224 1 6 X COACHING SCENES - JOHNSONS BROS COLLECTION PLATES  

225 1 
DELFT HOLLAND PLATE X 
2  

226 1 
BLUE WINDMILL PLATE 
COLLECTION X 2  

  227 1 
WALL PLATES AND CANDLE 
HOLDER X 5  

228 1 
BOOTHS WALL 
PLATE  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

229 1 JRN FISTOON WALL PLATE  

   230 1 DEFT WALL PLATE  

231 1 
BLUE WALL 
PLATES X 5  

232 1 
KERAMICOS 07 WALL 
PLATE  

233 1 MYOTT PLATE  

    234 1 
STAINLESS STEEL WALL-
HANGINGS X 2  

235 1 
WILLIAM JAMES CLIFTON 
PLATE  

236 1 
BLUE WALL PLATE WITH 
LID  

237 1 3 X  PLATES  

    238 1 2 X SQUARE WALL PLATES  

239 1 
5 PEACE NS GEORGE 22 KARAT 
GOLD BOLD SET  

240 1 
ROYAL DOULTON D2802 CUPCAKE 
STAND  

241 1 GRINDLY ENGLAND PLATE  

   242 1 
STRATHMORE SQUARE PINK 
PLATES X 2  

243 1 
BISCUIT TRAY 
GLASS  

244 1 
H&K CREAM AND GOLD SQUARE 
PLATE  

245 1 
4 PEACE CERAMIC 
FLOWER SET  

   246 1 
3 X WOODEN 
SHOES  

    247 1 
2 X SMALL RED VASE WITH GLASS 
FISH  

248 1 
CERAMIC 
HATBOWL  

249 1 
2 X CERAMIC 
BOWLS  

250 1 
SANDLAND STAFFORDSHIRE 
CUPCAKE HOLDER  

  251 1 
SET OF BLUE BOTTLES AND TWO 
PAINTINGS  

  252 1 
TUSCAN FINE ENGLISH BONE CHINA 
SQUARE PLATE  

253 1 
DE OLDE ENGLISH GROSVENOR 
CHINA PLATE  

254 1 
BAVARIA SCHUMANN 
PLATE  

255 1 
GREEN PRINTED CERAMIC 
BOWL  

   256 1 
4 PEACE CERAMIC SET 
WITH ROSES  

   257 1 POTTERY BOWLS IN BOX  

258 1 
POTTERY 
ORNAMENTS  

259 1 ORNAMENTS  

    260 1 
SEE THROUGH 
GLASSWARE  

261 1 COLOURED GLASSWARE  

262 1 
CERAMIC LIGHT GREEN 
BOWLS X 5  

   263 1 
POTTERY PEACES 
X 4  

    264 1 
BROWN GLASS 
BOWL  

265 1 2 BROWN GLASS BOTTLES  

266 1 
FLOWERBOWL WITH RED 
FLOWERS  

   267 1 3 X GLASS BOWLS   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

268 1 8 X TINS  

     269 1 
AFRICAN 
ORNAMENTS  

270 1 
WOODEN UMBRELLA 
STAND  

271 1 
GROOT TREK WALL 
PLATES  

272 1 
BRASS COAL 
SPADE  

    273 1 
PORCELAIN DOLL 
(BIG)  

    274 1 
BABY PORCELAIN 
DOLL  

275 1 
ANTIQUE PORCELAIN DOLL WITH 
DOLLPARTS  

276 1 
SET OF 5 PORCELAIN 
DOLLS  

277 1 
2 BOX WITH SMALL PORCELAIN 
DOLLS  

  278 1 
2 BOX WITH SMALL PORCELAIN 
DOLLS  

  279 1 
WOODEN BONSAI TREE AND 
ORNAMENT  

280 1 
2 X ANTIQUE PRICE GUIDE 
BOOKS  

281 1 
2 SMALL OVAL 
TABLES  

282 1 ANTIQUE CAMERA  

    283 1 
ANTIQUE DESK WITH 
CHAIR  

284 1 
SET OF 10 CUT 
GLASS  

285 1 ANDREW WALFORD BOWL  

   286 1 KOORS KOORSEN TEAPOT  

287 1 
STAMPS AND MONEY 
DISPLAY UNIT  

288 1 CUT GLASS LAMP  

    289 1 
SET OF 21 CUT GLASS 
ORNAMENTS  

   290 1 
CUT GLASS ALCOHOL 
DECANTERS  

291 1 
SET OF 6 CUT GLASS ALCOHOL 
DECANTERS  

292 1 SET OF 5 CUT GLASS ALCOHOL DECANTERS WITH STAINLESS STEEL TRAY  

293 1 
VASE PAINTING WITH LARGE GREEN 
GLASS ORNAMENT  

 294 1 FRUIT PORTRET  

295 1 
SMALL WINE-
CASK  

296 1 MIRROR  

     297 1 
STAINLESS STEEL 
ORNAMENTS  

   298 1 
BRASS ANTIQUE 
LAMP  

299 1 
BRASS FLOWER 
STAND  

300 1 
CHEST OF 
DRAWERS  

301 1 
SET OF THREE OLD SEA HOUSE 
PAINTINGS  

  302 1 
ANTIQUE IRONS, COFFEE 
GRINDERS AND STOVES  

  303 1 FOOD TROLLEY  

304 1 

BAR COUNTER WITH FOUR 
CHAIRS  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

305 1 
SET OF BRASS 
ORNAMENTS  

306 1 
OLD PHOTO 
FRAMES  

    
307 1 

ANIMAL FOOT TABLE WITH 
TABACOJAR  
  

308 1 
ELEPHANT IVORY WITH 
ORNAMENTS  

   309 1 
PINK DRESSING TABLE 
CHAIR  

   310 1 
POTTERY BOWLS AND 
BOTTLES  

311 1 
ANTIQUE BRASS 
LAMP  

Items with * means no VAT 
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